



家長教師會主席專訪



小記者：5B 何庭熙、5C 湯恒智、孫曉慧、袁嘉銘



官太（張麗儀女士）榮獲「第四屆香港十大傑出家長選舉」的「十大傑出家長教師會領袖」

在百欣的校園裏，我們經常找到她的蹤影，她就是同學們的官太姨姨、老師們的官太——本校家長教師會主席（張麗儀女士）。

當我們知道官太姨姨在「第四屆香港十大傑出家長選舉」中，榮獲「十大傑出家長教師會領袖」時，真替她高興。我們經常見到官太姨姨很早便到學校幫忙，為老師和同學們服務，有時候比老師還晚才離開學校，難怪老師們都說她是百欣的好夥伴。

官太姨姨對我們說，她喜歡參加義務工作，是因為她曾經接受過別人的幫助，讓她明白互助的重要，「施比受更為有福」的道理。於是，她決心將時間投放在有意義的事情上，貢獻他人，燃亮他人，讓生命活得更有意義。

在學校的眾多活動中，令官太最難忘的要算是去年為了探訪山區而進行的籌款活動。是次募捐的反應超乎預期，讓她與一群家長姨姨十分鼓舞。在製作認捐彩碟的過程中，官太、家長姨姨及校內的教學助理同心合力，一起為募捐而團結一致，最令官太感動。

擔任家長教師會主席期間，官太統籌過無數的活動，接觸到不同階層的人士，豐富了她的人生，聽別人的分享，讓她得着很多，學會處事應有的態度，充實自己的人生。

回顧多年在家長教師會的工作，官太由衷地感謝一群默默支持她的家長們，還有對她百分百信任的校長及老師們，讓她可以全心全意服務。最後，官太希望以下兩句說話總結自己的工作及鼓勵百欣的學生和家長：以關愛影響生命，以服務燃亮人生。

聽過官太的分享，我們都被她的真誠打動。我們明白當義工不但讓他人得到幫助，更可讓自己成長。我們決定爭取機會多服務他人，共建一個關愛共融的校園。



李錫瑜校董、林校長、老師們及家教會委員一同到賀



官太和丈夫及兩位寶貝女兒一同合照



提名人曾潔玉老師、楊慧玲老師、李錫瑜校董及林校長（左二至左五）陪同官太一同接受榮譽

指導老師：李文綉老師 曾潔玉老師
百欣小記者：6B 郭卓恩 6B 柯巧晴 6B 張曉淇 5A 黎妍霞 5B 葉子彤 5B 何庭熙 5B 郭栩俊 5C 王藝樺 5C 孫曉慧 5C 袁嘉銘 5C 湯恒智 5D 黃靖容 5D 郭俊彥 5E 葉子晴 5E 陳嘉汶 4A 曹貝恩 4C 黃巧晴 4D 呂妍 4E 鄭潼桐

陳智文校監專訪



小記者：6B 郭卓恩、張曉淇、岑家穎



陳校監接受百欣小記者訪問時留影

因為蔡衍濤校監榮休，本年度由陳智文校監接任，開始領導我們這個充滿溫暖喜樂的百欣大家庭。百欣小記者把握第一時間，在開學日當天邀約陳校監進行專訪，讓同學及家長們對陳校監多一點認識。

陳校監在香港完成小學課程後，便到美國升學，持續進修至大學畢業。在美國接受教育的一段日子裏，擴闊了校監的視野，讓他體會到東西教育有很大差異。影響校監最深遠的是對運動的重視。在美國教育的熏陶下，校監參與了很多不同類型的運動，從此與運動結下不解之緣。校監認為，運動除了讓我們強身健體外，還能鍛煉我們堅毅不拔的鬥志。因此，離開校園後，校監並沒有放下運動；直到現在，縱使公務繁忙，校監仍堅持每天做運動兩小時，真的讓我們三位小記者十分佩服呢！

談到陳校監對我們百欣學生的期望，他訓勉我們要用積極而樂觀的態度去解決問題，當我們遇到困難的時候，不要逃避，要勇敢面對，迎難而上，才能享受成功的喜悅。

不經不覺，我們與陳校監暢談了四十五分鐘，訪問也要結束了。校監的經歷和訓勉，令我們獲益良多，他的話可以作為我們的座右銘。我們定會緊記校監的教誨：勤做運動、力學上進，希望長大後能貢獻社會，做個有作為的青年，答謝學校給我們的栽培。



陳校監、蔡衍濤榮譽校監、廖德城校董及林校長一同和同學們大合照



陳智文校監出席開學禮，並與廖德城校董、林校長、家教會主席官太一同送贈紀念品予蔡衍濤榮譽校監。



陳校監與全體教師合照

蔡校監 榮休晚會花絮

二零一六年七月十二日，百欣與潮陽兩校的師生聯同一起為蔡衍濤校監舉辦了一個既溫馨又感人的榮休晚會。大會恭請中聯辦新界工作部副部長張肖鷹先生、教育局副局長楊潤雄太平紳士及香港潮陽同鄉會會長陳振彬博士 GBS 太平紳士蒞臨主禮，令大會生色不少。百欣的師生們為校監獻上打油詩、歌唱及音樂演奏表演，最感人的節目便是由我們百欣的小記者輪流朗誦回顧校監和我們一起生活的片段，點滴難忘。最後由林校長致辭，感謝蔡校監帶領百欣逐步向前邁進，實現夢想！

